

Протокол № 5
засідання педагогічної ради
ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ»
від 18.12.2024

Голова – Ставицький А.А. директор

Секретар – Чикалова Н.В. викладач

Присутні: педагогічний колектив у кількості 52чол.

Всього педагогічного колективу: 61чол.

Порядок денний:

1. Про затвердження ліміту стипендіатів, яким буде призначена академічна стипендія за результатами семестрового контролю.

І. СЛУХАЛИ: Гавриш О.М. заступника директора з НВР, яка повідомила, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 та Правил призначення і виплати стипендій студентам Відокремленого структурного підрозділу «Охтирського фахового коледжу Сумського національного аграрного університету» перед початком підведення підсумків кожного семестрового контролю педагогічна рада Коледжу з урахуванням видатків на стипендіальне забезпечення, затверджених навчальному закладу у встановленому порядку, визначає однаковий для всіх відділень, курсів та спеціальностей ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами такого семестрового контролю. Цей показник повинен встановлюватися у відсотках (у діапазоні від 40 до 45) фактичної кількості студентів денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням на певному відділенні, курсі за певною спеціальністю станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами для відповідних відділень, курсів та спеціальностей.

Виступаюча запропонувала, з урахуванням наявних видатків на стипендіальне забезпечення, змінити загальний ліміт стипендіатів однаковий для всіх відділень, курсів, спеціальностей до 40 %, залишити раніше встановлений ліміт стипендіатів-відмінників, яким буде призначатись академічна стипендія за особливі успіхи в навчанні – 3 %.

УХВАЛИЛИ:

1. Змінити загальний ліміт стипендіатів однаковий для всіх відділень, курсів, спеціальностей до 40 %.
2. Залишити раніше встановлений ліміт стипендіатів-відмінників, яким буде призначатись академічна стипендія за особливі успіхи в навчанні – 3 %.

Голова



Андрій СТАВИЦЬКИЙ

Секретар



Наталія ЧИКАЛОВА